## 供水量屡创新高

# 境内境外 全力调水 "解渴"

持续不退的高温天气,使城市供水量屡创新高,各大水库蓄水量也有所下降。记者昨日从市水利局获悉,截至当天上午8时,全市32座大中型水库蓄水量7.16亿方,较常年偏少15%;其中市区八库蓄水量3.57亿方,较常年偏少12%。



高山送水。

#### 全市供水基本平稳

据市水利局相关负责人介绍,鉴于当前蓄供水形势,水利部门已采取三大应对举措,目前全市供水情况基本平稳,没有发生大面积缺水停水的情况。

据介绍,面对高温少雨的 天气,水利部门通过水库群联 网联调和城市供水大口径管网 体系,统筹调度各线水源。7月 以来,已充分利用江东水厂平 衡东西线水源,提高城市供水 保证率。

另外还实施了境外引水。 出梅以来,钦寸水库、汤浦水库 共计引水近0.2亿方,有效补充 本地优质水源。同时引曹南 线、北线合计引水近1.9亿方, 有效保障了我市和舟山用水。

地区间也开展了区域互

济。为保障象山县供水安全,8 月12日起实施象山白溪水库临时应急引水,引水规模5万立方米/日,实现城区与象山互济。

此外,水利部门积极发挥 再生水城市"第二水源"优势, 广泛用于生态补水、工业生产、 市政杂用等领域,工程包括长 丰净化水厂再生水扩容、福明 净化水厂再生水设施改造等。

#### 农饮水基本供应有保证

目前城市供水平稳有序,那么农村供水情况怎么样呢?

据市水利部门相关负责人介绍,针对持续的晴热少雨天气,我市各地千方百计抗旱保供水。目前,鄞州区横溪镇金峨水站、大岙水站已启动横溪水库供水;余姚、宁海、海曙等地12个水站采取限时供水;奉化区大堰镇宦堪供水站、三联供水站等5个水站启用备用水源进行供水;象山县西周镇下芭蕉水站则采用溪坑取水的方式缓解供水压力。

据介绍,全市共有村级水站481座,供水户籍人口36.82万人。据统计,全市农村供水站可供天数在30天(含)以上的有454个;可供天数10-30天的有27个;全市范围内无断供水站。

下步,我市水利部门将切实加强水站设备设施运维保障,确保工程正常运行。要求各地进一步制定完善应急保供方案,对可供天数不足30天的水站制定"一站一策"供水方案,目前奉化、余姚、宁海、象山等地都已经完成了"一站一策"

方案制定工作。同时,加快对 第二水源地建设,有条件地区 及早开展备用水源地、应急水 源地建设。

"当下农村抗旱的能力大增,虽然经过这么长时间的高温少雨天气,但农饮水的基本供应还是有保证的,这与这几年我市农饮水的持续建设并投入使用是分不开的。"市水利局相关负责人在接受记者采访时表示

记者 边城雨通讯员 王文娜 陈飒 文/摄

## 我市发布森林火险橙色预警

森林消防队伍进入战备状态

连日高温,各地森林火险等级"一路走高"。据记者了解,我市日前已发布森林火险 橙色预警,各支森林消防队伍 进入战备状态。

根据"宁波天气"发布的生活指数,18日的城市火险指数为4级。据气象部门预测,我市一直到8月中下旬依旧是晴热高温为主。经综合研判气象条件、林区物候,预计未来全市森林火险等级将达到高危级别(5级),极易引起森林火灾。

"我市虽然没有发生森林 火灾,但未成灾的火险时有发 生。"宁波市森林防灭火指挥部 办公室相关工作人员介绍,林 区枯枝落叶层增厚,一旦发生 火灾,往往面临地下火蔓延、明 火扑灭后死灰复燃时间长、高 温天气下扑救艰难等特点,给 生态安全和人民群众生命财产 带来极大威胁。

根据《宁波市森林防灭火 指挥部办公室关于做好2022 年夏季高温天气森林防灭火工 作的通知》要求,各县级人民政 府视情发布禁火令,禁止林区 一切野外用火;乡镇护林员全 员上岗,加大巡山护林力度,严 格管控野外火源;专业、半专业 森林消防队伍进入战备状态。

在此,应急部门提醒,广大 市民一定要牢记森林防火"十 不":不带火种进山、不在林区 吸烟、不在山上野炊、不在林区 烧纸上香、不在林内燃放烟花 爆竹、不在林内放火驱赶动物、 不烧荒、特殊人群和未成年人 不玩火、不在林区打火把照明、 不在林内生火取暖。

同时,如果市民在户外遭遇森林火灾,在火势较小时,可以用水浇、土埋、树枝扑打等方法及时扑灭。如果火势已起,一定要马上转移避险,并拨打森林火警电话12119报警。撤离时要快速向山下跑,一定要远离灌木、草丛等地方,逆风逃生。

记者 马涛 通讯员 沈刍

### 打通"两院"服务群众 "最后一公里"

余姚乡村法官、乡村检察官 进驻人大代表联络站

本报讯(记者 房伟)"邻居家有违建,村民可以去拆吗?""在离婚案件中,农村自建房是怎么分割的?"……8月18日上午,在余姚市梁弄镇人大代表第二联络站二楼,余姚市人大代表、来自雅贤、横路等村的选民群众等向首次进站的乡村法官刘云潇、乡村检察官周幼冲咨询了不少法律问题。

当日,余姚市在"人大代表进两院" 基础上,推动乡村法官、乡村检察官人 驻代表联络站,实现"代表乡村两官一 起来",让人民群众在"家门口"就能感 受到"两院"优质的司法服务,也让"两 院"都能听到人民意见、受到人民监督。

代表联络站是根植基层的民主民意表达平台,是践行全过程人民民主的重要载体,乡村两官进站深化拓展了联络站功能。梁弄镇人大主席王根福告诉记者,联络站每季度将会举行大的"乡村两官进站"活动,每月也会根据联络站活动计划或人大代表要求安排活动。

余姚市人民法院梁弄法庭庭长刘湛告诉记者,"两官进站"充分叠加了代表贴近群众和法官检察官法律专业的优势,"合力化解矛盾纠纷、助力基层治理,同时既让人大代表更懂法更会普法,也让法律工作者更了解民情民意,更好地满足基层的司法需求。"

"乡村法官、乡村检察官和人大代表应加强联系与协作,多到群众中去,多进代表联络站,更好地察民情、聚民智、惠民生,为推动余姚法治建设和平安建设、推进市域社会治理现代化作出积极贡献。"余姚市人大常委会主任诸晓蓓介绍,乡村两官进站将逐步在余姚全市推广铺开,实现22个代表联络站全覆盖。

"两官进站"应用场景当日同步正式上线,该场景集合在线意见建议提交、法律咨询、线索提供等功能,实现线上线下同步进站,使人大代表、乡村法官、乡村检察官更好联系群众、服务群众。

#### 关于宁波公运汽车客运服务中心有限公司 换领《保险中介许可证》的公告

宁波公运汽车客运服务中心有限公司经营保险兼业代理业务许可证延续核准,现换领《保险中介许可证》 予以公告。

机构名称:宁波公运汽车客运服务中心有限公司

机构编码:5D4004190000000000

机构住所:浙江省宁波市海曙区甬水桥路408号1-2

成立日期:2007年12月3日 许可证批准日期:2011年03月24日

许可证流水号:00033564 机构负责人:杨立君 联系电话:0574-87190139

**邮政编码:**315012 **业务范围:**代理意外伤害保险